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MINUTA 
şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi, convocată  e îndată  Sn 
30 mai 2025, ora 103°, ale cărei lucrări s-au desfăşurat prin i termediul 

mijloacelor electronice de comunicare la distanţă, respectiv prin a licaţia online 
de videoconferinţă  zoom meetings 

Consiliul Judeţean Iaşi a fost convocat de îndată  prin Dispoziţia Preşedintelui 
Consiliului Judeţean Iaşi nr. 325 din 30 mai 2025, în şedinţă  extraordinară  pentru data 
de 30 mai 2025, ora 103°  potrivit Ordonanţei de Urgenţă  a Guvernului nr. 57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare 

Proiectele de hotărâri precum şi materialele suport la acestea au fost postate pe 
site-ul Consiliului Judeţean Iaşi în Secţiunea Transparenţă  Decizională  - Şedinţe şi 
transmise electronic tuturor consilierilor judeţeni. 

Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de îndată  
au fost deschise şi conduse de către domnul Dangă  Marius-Sorin, Vicepreşedintele 
Consiliului Judeţean Iaşi, în baza Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Iaşi 
nr. 964/07.11.2024 privind desemnarea înlocuitorului legal al Preşedintelui Consiliului 
Judeţean Iaşi. 

Având în vedere că  şedinţa s-a desfăşurat prin intermediul aplicaţiei on-line de 
videoconferinţă  zoom meetings, prezenţa s-a efectuat prin apel nominal în ordine 
alfabetică. 

Şedinţa a fost legal constituită  răspunzând prezent la efectuarea apelului nominal 
în ordinea alfabetică, potrivit listei de prezenţă, Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi 
şi un număr 29 de consilieri judeţeni din 35 de consilieri judeţeni în funcţie, (având în 
vedere HCJI nr. 252 din 28.05.2025 privind constatatarea încetării de drept ca urmare 
a demisiei, a mandatului de consilier judelean al domnului Cernea Ştefan Marian şi 
vacantarea locului acestuia), în total 30 de membri ai Consiliului Judeţean cu drept de 
vot, fiind îndeplinite prevederile legale privind cvorumul de funcţionare şi pentru buna 
desfăşurare a lucrărilor şedinţei. 
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Au absentat, potrivit listei de prezenţă  efectuată  prin apel nominal următorii 
consilieri judeţeni, respectiv: Baltag Gheorghe, Dediu Mihai, Farcaş  Genoveva-Aurelia, 
Manolache Mircea, Tanasă  Nicolae şi Vatamanu Ionuţ  Nicuşor. 

La lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  "de 
indată" a participat de drept d-na Lăcrămioara Vernică  Dăscălescu, Secretarul General 
al Judeţului Iaş i. 

Pentru susţinerea proiectelor de pe ordinea de zi a participat la şedinţă  prin 
intermediul aplicaţiei online d-na Bioing. Med. Pr. Drd. Alina Belu, Manager Spitalul 
Sf. Maria Iaşi. 

Şedinţa extraordinară  a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de îndată  s-a 
desfăşurat prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanţă, respectiv 
prin aplicaţia online de videoconferinţă  zoom meetings. 

Conform Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Iaşi nr. 325/30.05.2025, 
pe ordinea de zi au fost înscrise două  proiecte de hotărâri. 

Ordinea de zi a fost aprobată  prin vot nominal exprimat prin intermediul 
mijloacelor electronice de comunicare la distanţă  respectiv prin aplicaţia online 
de videoconferinţă  zoom meetings, respectiv cu 28 voturi "Pentru". 

În urma dezbaterii proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi s-au 
adoptat două  hotărâri ale Consiliului Judeţean Iaşi, respectiv: 

1. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 257/30.05.2025 privind aprobarea 
Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie şi a indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul de investiţie "Demolare parţială, reabilitare şi extindere 
clădire existentă  cu destinaţia unitate spitalicească". 

- Adoptată  prin vot nominal exprimat prin intermediul mijloacelor 
electronice de comunicare la distanţă  respectiv prin aplicaţia online de 
videoconferinţă  zoom meetings, cu 29 voturi "Pentru". 

2. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 258/30.05.2025 privind aprobarea 
proiectului "Demolare parţială, reabilitare şi extindere clădire existentă  cu destinaţia 
unitate spitalicească" şi a cheltuielilor legate de proiect. 

- Adoptată  prin vot nominal exprimat prin intermediul mijloacelor 
electronice de comunicare la distanţă  respectiv prin aplicaţia online de 
videoconferinţă  zoom meetings, cu 29 voturi "Pentru". 

Şedinţa s-a încheiat, drept pentru care s-a încheiat prezenta minută. 

SECRETARUL G ERAL AL JUDEŢULUI IASI 
Lăcrămio r Vernică-Dăscălescu 

Compartiment Organizare şedinţe 
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